



World Christian Fellowship

www.wcfondon.com
wcfondon@gmail.com

கலாத்தியர்

பாடம் 59 – ஆவியின் கனி - இச்சையடக்கம்

கலாத்தியர் 5:22-23, ஆவியின் கனியோ, அன்பு, சந்தோஷம், சமாதானம், நீடியபொறுமை, தயவு, நற்குணம், விசுவாசம், 23. சாந்தம், இச்சையடக்கம்; இப்படிப்பட்டவைகளுக்கு விரோதமான பிரமாணம் ஒன்றுமில்லை.

வார்த்தையின் உண்மையான அர்த்தம், ஒரு கிறிஸ்தவராக இருப்பது என்பது மிக உயர்ந்த தரத்திற்கு சவால் செய்யப்பட வேண்டும்!

மத்தேயு 5:48, ஆகையால், பரலோகத்திலிருக்கிற உங்கள் பிதா பூரண சற்குணராயிருக்கிறதுபோல, நீங்களும் பூரண சற்குணராயிருக்கக்கடவீர்கள்

ஆவியின் இந்த ஒவ்வொரு கனியையும் நாம் படிக்கும்போது, அது நம் ஒவ்வொருவருக்கும் - "தேவனின் பிள்ளைகளாகிய நமக்கு என்ன என்ன சவால்கள் உள்ளன? என்பதை உணர்த்த வேண்டும்"

"இச்சையடக்கம்" என்பது நாம் பார்த்துக்கொண்டிருக்கும் இந்த கனி அனைத்தினதும் அஸ்திபாரம் போல் உள்ளது!

இச்சையடக்கம் இல்லாமல், அது மதம் வீண் அல்லது பயனற்றது என்று யாக்கோபு கூறுகிறார்.

யாக்கோபு 1:26, உங்களில் ஒருவன் தன் நாளை அடக்காமல், தன் இருதயத்தை வஞ்சித்து, தன்னை தேவபக்தியுள்ள வனென்று எண்ணினால் அவனுடைய தேவபக்தி வீணாயிருக்கும்

ஆனால் ஒரு கிறிஸ்தவராக மாற கூட ஒரு குறிப்பிட்ட அளவு இச்சையடக்கம் தேவை.

சத்தியத்தை விரும்புவதற்கு ஒரு பாவி சவால் விட படுகிறார். 2 தெசலோனிகேயர் 2:10-12, கெட்டுப்போகிறவர்களுக்குள்ளே அநீதியினால் உண்டாகும் சகலவித வஞ்சகத்தோடும் இருக்கும். இரட்சிக்கப்படத்தக்கதாய்ச் சத்தியத்தின்மேலுள்ள அன்பை அவர்கள் அங்கிகரியாமற்போனபடியால் அப்படி நடக்கும்.11. ஆகையால் சத்தியத்தை விசுவாசியாமல் அநீதியில் பிரியப்படுகிற யாவரும் ஆக்கினைக்குள்ளாக்கப்படும் படிக்கு,12. அவர்கள் பொய்யை விசுவாசிக்கத்தக்கதாகக் கொடிய வஞ்சகத்தைத் தேவன் அவர்களுக்கு அனுப்புவார்..

2 தீமோத்தேயு 2:15, நீ வெட்கப்படாத ஊழியக்காரனாயும் சத்திய வசனத்தை நிதானமாய்ப் பகுத்துப் போதிக்கிறவனாயும் உன்னை தேவனுக்கு முன்பாக உத்தமனாக நிறுத்தும்படி ஜாக்கிரதையாயிரு.

யோவான் 8:32, சத்தியத்தையும் அறிவீர்கள், சத்தியம் உங்களை விடுதலையாக்கும் என்றார்.”

1 பேதுரு 1:22, ஆகையால் நீங்கள் மாயமற்ற சகோதர சிநேகமுள்ளவர்களாகும்படி, ஆவியினாலே சத்தியத்திற்குக் கீழ்ப்படிந்து, உங்கள் ஆத்துமாக்களைச் சுத்தமாக்கிக்கொண்டவர்களாயிருக்கிறபடியால், சுத்த இருதயத்தோடே ஒருவரிலொருவர் ஊக்கமாய் அன்புகூருங்கள்;

நீதிமொழிகள் 23:23, சத்தியத்தை வாங்கு, அதை விற்காதே; அப்படியே ஞானத்தையும் உபதேசத்தையும் புத்தியையும் வாங்கு.

மேற்கண்ட வசனங்களை போல சத்தியத்தை விரும்பும் மக்கள் எத்தனை பேர்?

தேவனின் சத்தியத்தின் கட்டுப்பாட்டில் தங்களை அர்ப்பணிக்க எத்தனை பேர் விரும்புகிறார்கள்?

கீழேயுள்ள வேதத்திற்குத் தேவையானதைச் செய்ய எத்தனை பேர் தயாராக இருக்கிறார்கள்?

ரோமர் 6:12-13, ஆகையால், நீங்கள் சரீர இச்சைகளின்படி பாவத்திற்குக் கீழ்ப்படியத்தக்கதாக, சாவுக்கேதுவான உங்கள் சரீரத்தில் பாவம் ஆளாதிருப்பதாக. 13. நீங்கள் உங்கள் அவயவங்களை அநீதியின் ஆயுதங்களாகப் பாவத்திற்கு ஒப்புக்கொடாமல், உங்களை மரித்தோரிலிருந்து பிழைத்திருக்கிறவர்களாக தேவனுக்கு ஒப்புக்கொடுத்து, உங்கள் அவயவங்களை நீதிக்குரிய ஆயுதங்களாக தேவனுக்கு ஒப்புக்கொடுங்கள்.

நம்முடைய உடல்களையும் ஆவிகளையும் தேவ ஆவியின் கட்டுப்பாட்டிற்குள் கொண்டுவர தேவன் தம் மக்களை அழைக்கிறார். பாவம் நம் உடலில் அதிகாரம் செய்ய அனுமதிக்கக் கூடாது.

ரோமர் 8:13, மாம்சத்தின்படி பிழைத்தால் சாவீர்கள்; ஆவியினாலே சரீரத்தின் செய்கைகளை அழித்தால் பிழைப்பீர்கள்.

தேவனை மட்டுமே சேவிப்பதற்கு நாம் விருப்பத்துடன் நம்மை அர்பணிப்போம் என்று நம் வாழ்வின் கட்டுப்பாட்டில் இருக்கும்படி அழைக்கப்படுகிறோம்.

மத்தேயு 16:24, அப்பொழுது, இயேசு தம்முடைய சீஷர்களை நோக்கி: ஒருவன் என்னைப் பின்பற்றி வர விரும்பினால், அவன் தன்னைத்தான் வெறுத்து, தன் சிலுவையை எடுத்துக்கொண்டு என்னைப் பின்பற்றக்கூடவன்.

போராட்டம் (உள்ளுக்குள்),

ரோமர் 8:1-14, மாம்சத்திற்குப் பிறகு அல்லது ஆவியானவரைப் பின்பற்றுவதற்கு இடையில் கிறிஸ்தவர்கள் கொண்டிருக்கும் போராட்டத்தின் ஒரு நீண்ட சொற்பொழிவு.

அதே போராட்டம் கலாத்தியர் 5:16-26-ல் காட்டப்பட்டுள்ளது, அங்கு நாம் எதைப் பின்பற்றுவோம் என்பதைத் தேர்வு செய்ய அழைக்கப்படுகிறோம்.

மாம்சத்தை பின்பற்றுவது மரணம், ஆனால் ஆவியை பின்பற்றுவது ஜீவன் என்று சுட்டிக்காட்டுகிறார்.

மாம்சத்தின் இச்சை, தேவனால் வைக்கப்பட்டுள்ள மாம்சத்தின் இயற்கையான இச்சைகளை பூர்த்தி செய்வதாகும். இருப்பினும், இந்த ஆசைகள் நல்ல, சரியான, அல்லது நீதியான வழிகளில் பூர்த்தி செய்யப்பட வேண்டும்; சுயநலமாகவோ, பேராசையாகவோ, மற்றவர்களிடம் அக்கறை இல்லாமலோ அல்ல.

"கண்களின் இச்சை, மாம்சத்தின் இச்சை, மற்றும் ஜீவனத்தின் பெருமை ஆகியவற்றை பூர்த்தி செய்வதற்காக பாவத்தின்

தூண்டுதல் செய்யப்படுவதாக அப்போஸ்தலன் யோவான் கூறினார்." (1 யோவான் 2:16).

பாவம் விரும்பத்தக்கது என்பதில் எந்த சந்தேகமும் இல்லை, எனவே தான் நாம் கட்டுப்பாட்டில் இருக்க வேண்டும்.

எபிரேயர் 11:25, அறித்தியமான பாவ சந்தோஷங்களை அநுபவிப்பதைப்பார்க்கிலும் தேவனுடைய ஜனங்களோடே துன்பத்தை அநுபவிப்பதையே தெரிந்துகொண்டு,

மேலும், ஆவிக்குரிய வாழ்க்கை வாழ்பவர்கள் அனைவரும் கட்டுப்பாட்டில் இச்சையடக்கத்தில் இருக்க வேண்டும்-நாம் பின்பற்ற வேண்டிய சரியான முடிவை எடுக்க வேண்டும்-மாம்சம் அல்லது ஆவி.

போராட்டத்தில் உதவி

தேவன் அளிக்கும் உதவியை நாம் பெறாவிட்டால், மாம்சத்தின் பாவ இச்சைகளுக்கு நாம் கீழ்ப்படிவோம், அதன் விளைவுகளை அநுபவிப்போம். நம்மை எவ்வாறு சரியான கட்டுப்பாட்டுக்குள் கொண்டுவருவது என்பது பற்றிய நுண்ணறிவை தேவன் நமக்கு அளிக்கிறார்.

1. நமக்கு முன் ஒரு போராட்டம் உண்டு என்பதை நினைவில் கொள்க.

இயேசுவின் மரணம் குறித்து தனக்கு முன்னால் என்ன இருக்கிறது என்பதை விரைவில் காண முடிந்தது (மத் 16: 21-28). இயேசு சொல்வதை நம்ப பேதுரு விரும்பவில்லை. பிசாசின் சோதனையானது கடினமான பாதையில்

பயணிப்பதை விட, சுலபமான வழியை எடுப்பதே என்று இயேசு தெளிவுபடுத்தினார்.

பாத்திரம் விலகி செல்லும்படி இயேசு ஆவலுடன் ஜெபித்தார், ஆனால் என் சித்தம் அல்ல, ஆனால் உம்முடைய சித்தம் என்ற கூற்றுடன் முடிவடைகிறது.

மத்தேயு 26:39, சற்று அப்புறம்போய், முகங்குப்புற விழுந்து: என் பிதாவே, இந்தப்பாத்திரம் என்னைவிட்டு நீங்கக்கூடுமானால் நீங்கும்படிசெய்யும்; ஆகிலும் என் சித்தத்தின்படியல்ல, உம்முடைய சித்தத்தின்படியே ஆகக்கடவது என்று ஜெபம்பண்ணினார்”

சோதனையானது சாத்தானிடமிருந்து வந்தது என்பதையும், அவர் வெளியேறும் வழியை நிராகரித்து, தேவனுடைய சித்தத்தோடு இருக்க வேண்டும் என்பதையும் இயேசு அறிந்திருந்தார்.

2. பொறுமை மிக அவசியம் என்பதை உணருங்கள்!

அறிவுரை இருக்கிறது

ரோமர் 12:12, நம்பிக்கையிலே சந்தோஷமாயிருங்கள்; உபத்திரவத்திலே பொறுமையாயிருங்கள்; ஜெபத்திலே உறுதியாய்த் தரித்திருங்கள்;

வாழ்க்கையின் சோதனையை எதிர்கொள்ளும்போது நாம் பொறுமையாக இருக்க வேண்டும். பொறுமை இல்லையென்றால், சோதனையில் நாம் தோற்போம்.

பொறுமை தேவைப்படுவதற்கான காரணம், நாம் ஒரு போராட்டத்தை விரும்பாததால்-குறிப்பாக துன்பப்படுவதற்கோ அல்லது போராடுவதற்கோ, ஒரு நல்ல காரணத்தைக் காண முடியாதபோது.

நம்முடைய விசுவாசத்தின் சோதனை பொறுமையை உருவாக்குகிறது என்று யாக்கோபு சொல்கிறார்.

யாக்கோபு 1:2-3, என் சகோதரரே, நீங்கள் பலவிதமான சோதனைகளில் அகப்படும்போது, 3. உங்கள் விசுவாசத்தின் பரீட்சையானது பொறுமையை உண்டாக்குமென்று அறிந்து, அதை மிகுந்த சந்தோஷமாக எண்ணுங்கள்.

ஆனால் பொறுமை நம் குணத்தில் பூரணமடைய உதவும் என்று அவர் மேலும் கூறுகிறார்.

யாக்கோபு 1:4, நீங்கள் ஒன்றிலும் குறைவுள்ளவர்களாயிராமல், பூரணராயும் நிறைவுள்ளவர்களாயும் இருக்கும்படி, பொறுமையானது பூரண கிரியை செய்யக்கடவது.

எந்தவொரு முன்னேற்றமும், நமது குணாதிசயத்தை கட்டியெழுப்புவதில், சோதனைகள், சோதனைகள் அல்லது போராட்டங்கள் இல்லாமல் நடக்க முடியாது. எளிதான வழி நம்மை கொழுப்பாகவும் சோம்பலாகவும் ஆக்குகிறது. விசுவாசத்தின் நல்ல போராட்டத்தை எழுந்து போராட கடினமான வழி நம்மை சவால் செய்கிறது.

3. விடாமுயற்சியின் தேவையை அங்கீகரிக்கவும்!

நாம் தோல்வியுற்றால், நாம் வெளியேறவில்லை, ஆனால் எழுந்து மீண்டும் முயற்சிக்கவும். நாம் போரில் வெற்றி

பெறும் வரை தொடர்ந்து முயற்சி செய்கிறோம். நாம்
தோல்விகளிலிருந்தும், வெற்றிகளிலிருந்தும்
கற்றுக்கொள்கிறோம்.

எபிரேயர் 5:12-14, காலத்தைப் பார்த்தால், போதகராயிருக்க
வேண்டிய உங்களுக்கு தேவனுடைய வாக்கியங்களின் மூல
உபதேசங்களை மறுபடியும் உபதேசிக்கவேண்டியதாயிருக்
கிறது; நீங்கள் பலமான ஆகாரத்தையல்ல, பாலை
உண்ணத்தக்கவர்களானீர்கள். 13. பாலுண்கிறவன் குழந்தை
யாயிருக்கிறபடியினாலே நீதியின் வசனத்தில் பழக்கமில்லாத
வனாயிருக்கிறான். 14. பலமான ஆகாரமானது நன்மை
தீமையின்னதென்று பயிற்சியினால் பகுத்தறியத்தக்கதாக
முயற்சிசெய்யும் ஞானேந்திரியங்களையுடையவர்களாகிய
பூரண வயதுள்ளவர்களுக்கே தகும்.

என்ன செய்யக்கூடாது, என்ன செய்ய வேண்டும் என்பதை
நாம் கற்றுக்கொள்கிறோம்.

அப்போஸ்தலன் பவுல் நாம் செய்ய வேண்டும் என்று
சொன்னது போல, நம்மை எவ்வாறு ஒழுங்குபடுத்துவது
என்பதை நாம் கற்றுக்கொள்கிறோம்.

1 கொரிந்தியர் 9:26-27, ஆதலால் நான் நிச்சயமில்லாதவனாக
ஒடேன்; ஆகாயத்தை அடிக்கிறவனாகச் சிலம்பம்பண்ணேன்.
27. மற்றவர்களுக்குப் பிரசங்கம்பண்ணுகிற நான்தானே
ஆகாதவனாய்ப் போகாதபடிக்கு, என் சரீரத்தை ஒடுக்கிக்
கீழ்ப்படுத்துகிறேன்.

ஆகவே, அழியாத அந்த வாழ்க்கையின் கிரீடத்தைப்
பெறுவோம் என்ற நம்பிக்கை நமக்கு இருக்கிறது.

கிறிஸ்துவின் நற்செய்திக்கு தகுதியான வாழ்க்கையை எவ்வாறு வாழ்வது என்பதை படிப்படியாக கற்றுக்கொள்கிறோம்.

பிலிப்பியர் 1:27, நான் வந்து உங்களைக் கண்டாலும், நான் வராமலிருந்தாலும், நீங்கள் ஒரே ஆவியிலே உறுதியாய் நின்று, ஒரே ஆத்துமாவினாலே சுவிசேஷத்தின் விசுவாசத்திற்காகக் கூடப்போராடி, எதிர்க்கிறவர்களால் ஒன்றிலும் மருளாதிருக்கிறீர்களென்று உங்களைக்குறித்து நான் கேள்விப்படும்படி, எவ்விதத்திலும் நீங்கள் கிறிஸ்துவின் சுவிசேஷத்திற்குப் பாத்திரராக மாத்திரம் நடந்துகொள்ளுங்கள்,

சிறந்தவற்றை அங்கீகரிக்க கற்றுக்கொள்வது

பிலிப்பியர் 1:9-10, மேலும், உத்தமமானவைகளை நீங்கள் ஒப்புக்கொள்ளத்தக்கதாக உங்கள் அன்பானது அறிவிலும் எல்லா உணர்விலும் இன்னும் அதிகமதிகமாய்ப் பெருகவும், 10. தேவனுக்கு மகிமையும் துதியுமுண்டாகும்படி இயேசுகிறிஸ்துவினால் வருகிற நீதியின் கனிகளால் நிறைந்தவர்களாகி,,

முடிவுரை

ஒரு பட்டணத்தை பிடிக்கும் நபரை விட தன்னுடைய ஆவி கட்டுப்படுத்தும் நபர் பெரியவர் என்று கூறி இச்சையடக்கத்தின் அவசியத்தைக் காண்பிக்கும் ஒரு தனித்துவமான வழி ஞானிக்கு இருந்தது.

நீதிமொழிகள் 16:32, பலவாணைப்பார்க்கிலும் நீடிய சாந்தமுள்ளவன் உத்தமன்; பட்டணத்தைப்

பிடிக்கிறவனைப்பார்க்கிலும் தன் மனதை அடக்குகிறவன் உத்தமன்.

ஒரு நபரின் குணாதிசயம், தன்னை எவ்வாறு கட்டுப்படுத்துவது என்பதைக் கற்றுக் கொள்ளும் வரை முதிர்ச்சியடையாது (முழுமையாகாது)

- அவரின் ஆசைகள்,
- அவரின் நாவு,
- அவரின் சோதனை,
- அவரின் உணர்வுகள் மற்றும்
- அவரின் செய்கள்.

ஒருவரின் வாழ்க்கையில் இருக்க கூடிய எவ்வளவு சிறந்த கனி.